

# 合资小车纷纷停产 A0级小车销量萎缩

本报讯 从现在的汽车市场看,只有SUV才是常胜将军,而在轿车领域,无论是从哪个级别看,都逃不过销量下滑的命运。即便是以往因个性化而风生水起的A0级小车,也不例外。

最近,被誉为马自达“小钢炮”的马自达2停产的消息被媒体曝出。由于销量不佳,这款长安马自达最早引入中国的车型之一、曾获得欧洲设计大奖的小车已于今年5月停产。至于是否重新布局A0级市场,长安马自达并没有给出明确答复。实际上,在马自达2之前,标致207、雪铁龙C2均由于销量原因被神龙汽车放弃。合资小车纷纷停产,根本原因还是中国A0级小汽车市场的持续萎缩。

根据中国汽车工业协会的销售数据显示,上半年A0级轿车累计销售841万辆,同比下滑16.7%。6月份A0级轿车销售12万辆,同比下滑26%。并且A0级轿车下滑的趋势仍在继续,下滑的幅度可能还会加大。

在市场萎缩的情况下,汽车企业在该细分市场的投入也相应减少。今年上半年A0级轿车仅有1款新产品——斯柯达全新晶锐上市,但新车的身份并没有为其带来销量上的优势,其六七月份的销量均在千辆出头。目前,A0级小车细分市场中,销量比较好的是一汽丰田全新威驰、起亚K2和本田飞度。从7月的销量看,上述三款产品销量都超过了1万辆,但排名第一的威驰销量为12915辆,而一两年前,占据此冠军位置的车型销量在两万辆左右。以往在A0级小汽车市场的佼佼者上海大众POLO,7月份销量只有9259辆,与之前轻松就能月销万辆的销售成绩来看,也有了不小的下滑。东风日产骊威、长安铃木雨燕等以往风光无限的合资小车,如今的销量只能在数百至千辆之间徘徊。

合资品牌如此,自主品牌更甚。从7月的销售数据看,A0级轿车中,长安、吉利、奇瑞、江淮、北京汽车等自主品牌小车,一两万辆的销量算是好的,有的车型销量仅有几百辆,更是生存艰难。

在中国汽车消费开始进入升级阶段的大背景下,A0级小车处境尴尬也是必然。首先,置换升级的车主,一定不会在选择A0级小车,他们一般会选择更高级别的轿车或者SUV。而新购车的消费者,一般都会选择空间大、外观大气的车型,这是中国传统的消费习惯决定的。而A0级小车锁定的具有独立个性的年轻消费群体,如今很大一部分已经把眼光投向了新能源车。

以北京为例,纯电动车不仅可以享受国家、地方两级补贴,而且摇号相对轻松,还可以享受不限行优待,花上比合资小车还少的钱,享受更多的权利,传统A0级小车对他们来说也就没有了吸引力。当然,在中国消费者越来越重视环保、城市停车位越来越紧张的情况下,A0级小车也还有自己的市场,只是功能应该更细分,定位更精准,在节能环保方面的优势还应该再加强。如果一辆A0级小车的油耗仅有两三升,外观动人、充满个性,相信还是能吸引不少消费者的。

(孙金凤)



安全气囊存隐患

## 67辆法拉利被召回

本报讯 记者从国家质检总局获悉,由于安全气囊存在隐患,2015年款进口法拉利458意大利(458 Italia)、458敞篷版(458 Spider)、458特别版(458 Speciale)、458敞篷特别版(458 speciale)、加利福尼亚T(California T)、F12贝林内塔(F12 Berlinetta)、FF汽车,生产日期为2015年2月4日至2015年5月21日。

日前,法拉利汽车国际贸易(上海)有限公司向国家质检总局备案了召回计划,

将自2015年8月17日起,召回部分2015年款进口法拉利458意大利(458 Italia)、458敞篷版(458 Spider)、458特别版(458 Speciale)、458敞篷特别版(458 speciale)、加利福尼亚T(California T)、F12贝林内塔(F12 Berlinetta)、FF汽车,生产日期为2015年2月4日至2015年5月21日。

本次召回范围内的法拉利汽车,驾驶员侧前安全气囊因装配不正确,在激发时

安全气囊会以错误的方向激发,这可能导致在发生碰撞并且前安全气囊激发时,驾驶员受伤的风险增加,存在安全隐患。法拉利汽车国际贸易(上海)有限公司将为召回范围内的车辆免费更换驾驶员侧前安全气囊。

法拉利汽车国际贸易(上海)有限公司将自本次召回发布之日起,通过经销商与召回范围内的用户取得联系,安排免费更换驾驶员侧前安全气囊事宜。(人民)



## 东风风行景逸S50获CNCAP五星安全认证

本报讯 6月29日,中国汽车技术研究中心公布了2015年最新一批车型C-NCAP评价结果,东风风行景逸S50以总分54分荣获C-NCAP五星安全认证。

此次碰撞试验中,景逸S50正面、正面偏置、侧面和座椅鞭打四项碰撞成绩优异,展现了“高品质越级家轿”东风风行景逸S50在安全性能上的超凡实力。

从此次公布的碰撞结果来看,东风风行景逸S50无论是在正面还是侧面碰撞的表现均令人满意。所有安全气囊、气帘均弹出正常,安全带紧扣,对成人和儿童的保护非常到位,尤其是头、颈、胸腹、腿等部位的保护得分优势明显。东风风行景逸S50的优秀表现,得益于它在设计之初就参照了最新C-NCAP五星安全标准,在产品安全性能的打造上不遗余力。★(燕亚男)



## 东风日产全新楼兰上市会落幕

本报讯 8月15日,许平南三地强强联手在尧山福泉酒店举行东风日产楼兰上市发布会,活动当天千余人参加。

据了解,活动现场客户购车热情高涨,现场气氛火爆。全新楼兰无论在各地车展还是专营店巡展上,都获得了极高的关注度。独树一帜的产品风格,豪华车级别的使用感受,让楼兰成为大中型SUV市场新的焦点。★(燕亚男)

## 万众驾校举办爱国主义教育讲座

本报讯 今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。为深切缅怀抗战英烈,弘扬爱国主义精神和民族精神,深化党史国史教育,近日万众驾校引导教育教职工牢记抗战历史,通过举办爱国主义教育讲座,使员工更深入地了解历史,体会和平的珍贵。★(燕亚男)

**众泰汽车** | 一路好朋友 **众泰T600**

**OPEN**

**新店起航**

**巅峰盛惠**

**8月30日盛大开业 礼献全城**

平顶山市御风众泰汽车销售有限公司

**迁址公告**

御风众泰4S店店面升级为众泰旗舰店

于8月30日盛大开业,惊喜不断,好礼连连

恭候您的到来!

贵宾专线: 0375-7080111

新店地址: 平顶山市建设路东段兰南高速路口向西500米路北